



## VABIMO OTROKE IN MLADE K VKLJUČITVI V PROGRAM

Program S DOM – Socialno delo z otroki in mladimi v letu 2011 sofinancirata Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve RS in Občina Domžale. Projekt Socialno delo z Romi/Rominjami v letu 2011 sofinancira Mestna občina Ljubljana.



**Kontakt:**

**Društvo za razvoj in povezovanje  
družbenih ved in kultur ODNOS**

Sedež društva: Mala Loka 22, 1230 Domžale  
www.odnos.si • E-mail: drustvoodnos@gmail.com  
TRR: 34000 – 1007691654 (Sparkasse Ljubljana)



Društvo **ODNOS** v letu 2011 izvaja in razvija program skupnostnega in etnično občutljivega socialnega dela z otroki in mladimi.





**Namen programa je socialno vključevanje in podpora ter pomoč otrokom in mladim pri soočanju z izzivi in pastmi življenja v sodobni – etnično, kulturno in socialno raznoliki družbi.**

[www.odnos.si](http://www.odnos.si)

- ☉ Spodbuja k samospoštovanju, osebni in socialni odgovornosti, empatiji, sodelovanju, medsebojnemu spoznavanju in solidarnosti, sprejemanju in spoštovanju različnosti in enakosti, participaciji, prostovoljskemu delu oz. aktivnemu državljanstvu. Ustvarja pogoje za medetnični in medkulturni dialog.
- ☉ Deluje preventivno pred različnimi zasvojenostmi, nestrpnostjo in nasiljem, stigmatizacijo. K aktivnemu soustvarjanju in izvajanju ter razvoju programa vabimo vse otroke in mlade, posebej tudi Rome, migrante, begunce.
- ☉ Namenjen je prepoznavanju in postopnemu odpravljanju težav ali tisk otrok in mladih.

V okviru programa poteka izobraževanje/usposabljanje prostovoljcev in drugih za skupnostno delovanje in sodelovanje. Gre tudi za podporo pri samoorganiziranju in samopomoči. Temeljno načelo je opolnomočenje posameznikov za samostojno in odgovorno delo(vanje).

Metode in oblike dela: pogovori, predstavitve, učne delavnice in predavanja, druženja in rekreativne aktivnosti v naravi. Delo s posamezniki in skupinami.

Pri zagotavljanju podpore in pomoči otrokom in mladim, Romom, migrantom, beguncem si prizadevamo za sodelovanje s starši in pristojnimi javnimi ustanovami: Centri za socialno delo, vrtci, šolami ter drugimi javnimi ter civilno-družbenimi oz. nevladnimi organizacijami.